Антикризисный проект

«Кар-ризис, звери, кар-раул!», однажды каркнула ворона, и в тишине прохлады томной весь лес дремучий и огромный, заслыша нервный этот крик, был взбудоражен в сей же миг. И вот хозяин этих мест – медведь позвал в свою берлогу на разговор предельно строгий того, кто слыл в числе немногих известным мудрецом в лесу, свою помощницу лису. «Кто виноват? – взревел медведь, – Как это так могло случиться? «Позвольте, – молвила лисица, – чем головой о стенку биться, давайте включим интеллект: вот антикризисный проект». «Так, так... – тот начал вслух читать, – ...дать денег в долг бобрам-банкирам... ...а тиграм и волкам-пронырам (чтоб капитал лесного мира попробовать с колен поднять) вообще бесплатно денег дать...». «А где в проекте курс репья? (так называлась их валюта), спросил медведь лисицу круго, -Борьба с инфляцией?»... «Минуту, – лисица молвила в ответ, вот этого пока здесь нет...».

* * *

Нет, что вы, право, никаких здесь нет в помине аналогий... Хоть финансисты и не боги, но мы ж не звери из берлоги... У планов взвешенней стократ когда-то ж будет результат.